



## ERRATUM

In the article by Nemanja V. Majstorović, Srdjan P. Živković, Branislav R. Glišić.

Dental arch monitoring by splines fitting error during orthodontic treatment using 3D digital models. Vojnosanit Pregle 2019; 76(3):233-240 (<https://doi.org/10.2298/VSP161212067M>), the two first authors (Nemanja V. Majstorović and Srdjan P. Živković) **have equal value**.

The list of the authors should have read:

<sup>1</sup>Nemanja V. Majstorović, <sup>1</sup>Srdjan P. Živković, Branislav R. Glišić.

<sup>1</sup>equal value